

251. 耶穌說.....你的淚水存放在金色的燒瓶中

2016年2月12日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主開始..... “我錯過了我們一起的小談話.....我很高興你在這裡，克萊爾 ”

我也是。我已經錯過了我們崇拜的時代，並且甜蜜關注你的存在不受世界世俗事物的干擾。

他回答說：“不過，我很滿意你的工作，克萊爾。你會看到它會收集很多果實。”

甜蜜的主啊，謝謝你的幫助。你是曾經如此的在場。請與我分享你的心。

“我親愛的新娘，現在的任務是讓你們一直保持正常，並在她走的時候保持穩定。我想確保你穩定並且黏著你的盤石。沒有什麼我可以說和做的事情將為你即將到來的事做好準備。沒有。但是我保證我會和你在一起，你會做好充分的準備，這就是我現在的重點。”

“我渴望我的新娘把我的所有話語都放在心上並塑造她自己的圍繞我的優先事項，因為我是不可動搖的。對我來說，黏著我將是你唯一的穩定和理智。通過你綁住盤石的穩定性，你將能夠領導和安慰別人。你將會聽到的最常見的想法是，“我從沒想過這會發生在美國。”這將是普遍的基調。“這怎麼可能發生在我們身上？”在那短暫的時間裡，你在這裡，我希望你簡單地說，'他試圖告訴你。它寫在聖經中。我們都知道這件事即將到來。' ”

“你的見證將是他們將再次找到他們自己的中心與我，甚至是第一次。許多人會憤怒地反應並陷入無政府狀態，這種無政府狀態是在幕後設計的，許多人會在我面前哭泣並謙卑自己。有些人將結束自己的生命，因為他們的重要性和感覺都依賴美元的。其他準備好的人將會採取行動或消失。而你，我的新娘？你將和我在一起，在天堂。”

“我看到了你為家人的眼淚，那些你親愛的，遠近的。我聽到了你代表他們的請求，把你的眼淚存放在金色的燒瓶裡，以見證你對他們的愛。你覺得我愛他們少嗎？我一年又一年地以自己的方式為他們做準備為在這個時間裡。可以說，它們位於“我的清單”的頂部，以幫助他們進行轉換和精神安全。”

“明白這些最終的事件會將他們推到不情願的邊緣並進入我等待的臂膊。我為他們的靈魂準備了一個安全網，所以請堅持並經常承認我對你的承諾。不要根據你所看到的東西來判斷，在他

們已經害怕的地方，就像失落的小孩子一樣，隱藏著很多東西，他們的表面虛張聲勢掩飾了那種嘮叨的感覺，即世界上某些東西即將發生巨大變化，他們會毫無準備地被抓住。 ”

“ 但對於那些聽從我的建議並尋求我而不是他們自己的裝置的人來說，這些靈魂將在歷史上無與倫比的動盪時期得到安息。這就是為什麼我給你留下的東西是非常重要的。你的努力將獲得成功，許多人將從你留下的東西中獲得改變生命的事工。 ”

他在這裡談論我們所有的 pdf 和 Youtubes，尤其是我一直在努力的事情 - 這是一張名為 Tethered 的 4 碟專輯，勇氣和希望為留下的人。一張唱片將有 15 首歌曲來安慰和鼓勵，兩張碟片將是教誨和祈禱，一張碟片將是冥想歌曲。我希望它能在未來兩週內在 iTunes 和亞馬遜上以可下載的格式發布。我會告訴大家甚麼時候可用。它將在 3 月初之前上市。我們已經從我們所有的教義中汲取了那些必要東西給留下來的人，並將它們濃縮到這一組中。它將以成本出售.....如果我們可以在亞馬遜上僥倖，它甚至可能是 12 美元。

這裡從 Jackie 那邊.....您還可以從我們的網站 jesus-comes.com 下載所有可用的 PDF 和音頻。請盡可能多地留下給你的愛人 - 印刷和/或棒或光盤。請盡快將其放在您家中的某個地方，以便輕鬆找到它。

主祝福你們所有人，謝謝你們的祈禱。我們每天都在越來越接近和更多準備。